
18 грудня на сцені Національної опери України відбудеться святкування ювілею 
Київського хореографічного коледжу та Хореографічної гімназії «Кияночка» 
за підтримки Марини Порошенко.

Ювілей дає можливість згадати добрим словом тих, 
хто вніс і вносить значний вклад у загальну справу, хто 
став гордістю школи, прикладом для наступних поко-
лінь. Це можливість розповісти про перемоги, про те, 
чим сьогодні живе колектив.

Як усе починалося?
Засновники «Кияночки», заслужені працівники куль-

тури України Галина та Дмитро Кайгородови все жит-
тя присвятили вихованню дітей та молоді. Своєю твор-
чою та викладацькою діяльністю родина Кайгородових 
істотно вплинула на розвиток і популяризацію балетно-
го мистецтва в Україні. Вони втілили в життя ідею без-
перервної хореографічної освіти від дошкільного закла-
ду до післяуніверситетського підвищення кваліфікації в 
театрі. Принагідно вітаємо ювілярів із високими держав-
ними відзнаками за значний особистий внесок у роз-
виток національної культури та мистецтва, вагомі твор-
чі здобутки та високу професійну майстерність. Дмитро 
Кайгородов нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ сту-
пеня, Галина Кайгородова – орденом княгині Ольги ІІІ 
ступеня.

«Кияночка» вчить перемагати
У «Кияночці» твердо переконані, що талановитою є 

кожна дитина. Участь дітей у виставах – це частина ви-
ховного процесу. Тут усі мають можливість для самови-
раження, розвитку творчого потенціалу. Юні артисти по-
винні займатися із задоволенням, і тоді участь у виста-
ві на справжній великій сцені буде для них святом. Коли 
діти приходять із батьками до театру й бачать своїх ро-
весників, то починають вірити й у власні сили, виявля-
ють бажання займатися в хореографічних класах.

Випускники всіх навчальних закладів «Кияночки» 
отримують гідні путівки в життя. Вихованці «Кияночки» 
завжди впевнено виступають на конкурсах, завойовують 
Гран-прі, золоті та срібні медалі, перші місця в різних ві-
кових категоріях. Усі вони дуже різні, й для всіх у величез-
ному серці «Кияночки» є місце. Цьогоріч вони виступати-
муть із колективом уже як артисти Національної опери.

Ми відкриті для всіх!
Для дітей та дорослих, усіх, хто мріє танцювати, ство-

рено комфорті умови для саморозвитку. Нині Культурний 
центр «Кияночка» є сучасним навчальним комплексом, в 
якому опановують класичну, сучасну, народну, бальну хо-
реографію. У хореографічній гімназії учні мають можли-
вість здобути повну загальну середню освіту й паралельно 
отримати свідоцтво про хореографічну освіту. При хорео-
графічній школі працює вечірнє підготовче відділення, на 
якому за унікальними методиками навчають дітей, почи-
наючи з трьох років, та школа – дитячий садок. Київський 
хореографічний коледж готує дипломованих спеціалістів, 
артистів балету та викладачів. Випускники коледжу успіш-
но працевлаштовані в провідних театрах України та світу.

Серед нових сходинок у розвитку КЦ «Кияночка» – 
відкриття Школи мистецтв. Тепер тут можна не тіль-
ки вивчати хореографію, а й займатися в студіях вока-
лу, образотворчого мистецтва, акторської майстерності. 
Розширюються не лише напрями, а й географія центру. 
Із вересня працюють нові школи на Лісовому проспекті 
та в житловому комплексі «Ліпінка».

Багаторічна кропітка робота вже дала свої результати. 
Керівників та вихованців «Кияночки» знають і поважать у 

Києві та інших містах. Їм 
вдячна велика кількість 
батьків, діти яких нині з 
тріумфом виступають на най-
кращих балетних сценах. Вони 
відчувають щастя завдяки то-
му, що благородна справа, якій вони присвятили життя, є 
успішною, бачать результати своєї діяльності й відчувають 
гордість за неї. Але остаточні підсумки підбивати ще зара-
но: попереду багато цікавих ідей та задумів, творчих пла-
нів, готовність їх реалізувати. Попереду – нові виступи, які 
подарують глядачам незабутні миті творення справді висо-
кого хореографічного мистецтва...

18 грудня на сцені Національної опери України від-
будеться святковий гала-концерт. Основу програми ста-
новлять уривки з класичних балетів, номери сучасної, 
бальної та народної хореографії, авторські номери. 

О 19:00 відбудеться прем’єра сучасної виста-
ви «Любові присвячується…». Постановник – Наталія 
Ткачук. Питання, порушені в постановці, дуже актуаль-
ні. Все в цьому світі тримається на любові. Без неї немає 
сенсу життя. Її потрібно берегти та охороняти від гніву, 
заздрощів, гордині, жадоби, зради…

Головний балетмейстер – постановник концерту – 
заслужений артист України Євген Кайгородов. 

Запрошуємо Вас на концерт і на навчання! 

Контакти:
01030, м. Київ, вул. Володимирська, 57

тел. +38 (044) 234-61-69, 234-07-99 
kijanochka@ukr.net, college_horeograf@ukr.net

www.balletkiev.com

Ольга ПОГРЕБНА
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